

## Fundo Financeiro Especial de Custeio da Previdência Municipal

CARMO

CNPJ: 07810523/0001-42

ATA DA 80ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CARMOPREV, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, NA SEDE DO CARMOPREV, SITUADA NA RUA ABREU MAGALHÃES, 256 – CENTRO – CARMO-RJ. A REUNIÃO FOI MARCADA PARA (QUATORZE HORAS). ENCONTRAM-SE REUNIDOS CONSELHEIROS (AS): SRA. MARIA DO CARMO RAMOS GOMES (DIRETORA EXECUTIVA DO CARMOPREV); SR. JALMIR ABREU DA SILVA (REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS); SR. PAULO CESAR PERRUT CARVALHO (PRESIDENTE DO CONSELHO MUNCIPAL DE PREVIDÊNCIA); ROBERTO RODRIGUES DAMIÃO (REPRESENTANTE SERVIDORES ATIVOS); O SR. RAFAEL HORÁCIO MACHARETTE DA SILVA (GERENTE DE FINANÇAS DO CARMOPREV); A SRA. MARIA SOLANGE MUNIZ (REPRESENTANTE DOS SERVIDORES INATIVOS); SR.OSEAS DE SOUZA RAMOS ( REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA); SRA. FABÍOLA PEREIRA DE ARAÚJO (REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO). TODOS **ACIMA** QUALIFICADOS E CONVOCADOS PARA ESTA REUNIÃO, COM O OBJETIVO DE ANALISAR A PRESTAÇÃO DE CONTAS. A SRA. FABÍOLA PEREIRA DE ARAÚJO, ÀS QUATORZE HORAS E CINQUENTA E CINCO MINUTOS, INÍCIO DA REUNIÃO, FEZ A LEITURA DA ATA ANTERIOR. A SRA. MARIA DO CARMO RAMOS GOMES, DIRETORA EXECUTIVA DO CARMOPREV, DEU CONTINUIDADE AOS TRABALHOS APRESENTANDO A PRESTAÇÃO DE CONTAS PARA A ANÁLISE. A REFERIDA PRESTAÇÃO DE CONTAS FOI ANALISADA PELOS CONSELHEIROS PRESENTES. ESTANDO TODOS DE ACORDO COM OS DOCUMENTOS APRESENTADOS, A PRESTAÇÃO DE CONTAS FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR FOI ENCERRADA A REUNIÃO COM A ASSINATURA DA ATA, PELA SECRETÁRIA, PRESIDENTE E POR TODOS OS CONSELHEIROS PRESENTES.

Acres Solaring Stury

Ser to fair ful